

送你去卖淫的男人要跟你谈恋爱? 糊涂少女竟然信了……

这个毁了女孩清白的渣男,逃了6年终于落网

本报记者 许梅 通讯员 王瑾

本报讯 最近上映的电影《美女与野兽》,讲的是一个美丽姑娘和被施了咒语变成野兽的王子间的美好爱情故事。但现实中的“野兽”可不会变成王子。近日,杭州拱墅区人民检察院批准逮捕了一名在逃6年的犯罪嫌疑人陈某。6年前,陈某先是以“招工”为名诱骗未成年少女从事卖淫活动,未得逞后又假装与女孩恋爱,最终将单纯的女孩拉入深渊,而他却坐收渔利。

2011年2月,当时15岁的湖南女孩小玲(化名)和表姐一起离开家乡到浙江打工。外出打工的她无意间看到路边张贴的招工启事,内容吸引了小玲的目光:“招酒店服务员,工资2000-3000元,外加提成,包吃包住。”循着上面写的联系方式,小玲拨通了电话。这也成了她噩梦的开始。

次日下午,小玲如约来到和招工联系人陈某说好的酒店。面试进展顺利,陈某还说今天就可以上班。小玲窃喜。随后,陈某让小玲在原地等他一会,晚些开车带她去上班的地点。小玲等到了深夜。凌晨,陈某开着车把小玲带到了杭州一家休闲店,强迫她从事卖淫活动,小玲不依。

庆幸的是,小玲所在的休闲店在5日后就被公安机关查获。此前,休闲店老板看风声紧,小玲又不肯就范,就提前让陈某把小玲带走。

然而,这并没有结束。见对小玲“来硬的”行不通,陈某摇身一变,开始对小玲怜爱有加。独在他乡的小玲天真地以为陈某真心喜欢她,不顾陈某已有家室,与他建立起了恋爱关系。2011年清明节前,陈某说要带小玲回老家见父母,小玲还很高兴。但她没想到,陈某再一次骗了她,又把她带去了杭州的一家休闲店……

但这一次,小玲没能侥幸逃脱。陈某把小玲带到休闲店后,就伙同老板控制了小玲的人身自由,切断了她与外界联系的途径。在一个月的时间里,小玲被操纵进行性交易逾百次,却一分钱未拿。这些钱全落入了休闲店老板和陈某手中。其中,老板获利3万余元、陈某获利7000余元……

2011年5月,休闲店所有涉事人员均被抓获,陈某出逃。时隔6年后的2017年3月,陈某被逮捕归案。近日,公安机关正式就陈某涉嫌协助组织卖淫一案移送拱墅区检察院审查批捕。目前案件还在进一步调查中。

一个专骗买家:

“永久”流量卡 根本没法用

本报记者 高敏 通讯员 余法

本报讯 网店里买的20G流量卡,包月只要10块钱,还可以永久使用?然而,这只是个“美丽”的陷阱。该网店因大量投诉而被封店,店主周某也因涉嫌诈骗罪站到了法庭上。近日,周某因诈骗罪被杭州余杭法院判刑。

90后的周某经营一家网店,专卖移动4G流量卡,有400元、500元等多种套餐,内含20G、40G、50G不等的流量,客户买了套餐之后,只要再每月支付10元就可“永久”使用。但很多客户买回去却发现,这些流量卡根本无法使用,纷纷向淘宝进行投诉。

原来,周某通过其他平台购买了几家信誉度不错的淘宝网,专门出售移动通信卡、流量卡等。而这些卡他都是以极低的价格从别的商家进货的,从来没有确认到底可以使用多久,就放到了自己店铺进行出售。

这样的网店,周某开过4家,每家都因为买家投诉而被封店。但因为这些网店都是买来的,淘宝查不到他的真实信息,所留的电话号码也一直打不通。直到警方接到淘宝方面的报警介入后,通过资金的流向才追溯到周某,将他抓获归案。

“你既然之前已经开过三家店铺了,明知道这个卡用不了这么长时间,那你为什么还在出售时表明这个卡能用一年以上甚至永久?”法庭上,法官这样问周某。周某承认了自己明知销售的是来源不正规、无法长期使用的流量卡,却仍谎称可以低廉的月费使用包月流量,骗取消费者信任的事实。经法院审理查明,在周某经营店铺的三个月内,他将这些卡销售给130余人,骗得7万余元。

法院认为,周某以非法占有为目的,虚构事实骗取他人财物,数额巨大,构成诈骗罪,而且周某利用互联网发布虚假信息,对不特定多数人实施诈骗,应从严惩处。法院判处周某有期徒刑3年4个月,处罚金3.5万元,并退赔违法所得7万余元。

一个专骗卖家:

声称刷信誉 趁机种木马

本报记者 陈佳妮 通讯员 康婷 王国仙

本报讯 历时7天,奔赴三个省,近日,武义警方将一特大网络盗窃团伙一网打尽。

该团伙主要以木马病毒进行诈骗。犯罪嫌疑人从网上买来木马病毒的使用权,然后在多个QQ群里发布消息,称可以为淘宝店铺刷单刷信誉。取得淘宝店家的信任后,在远程操控店家电脑进行付款时,将木马病毒植入到店家电脑上,随后将钱转到自己的账户。除此之外,该团伙还有其他多种使用木马病毒的手段。

据了解,该团伙成员分布在22个省,涉案价值巨大,之前已有上百名团伙成员落网,但仍有漏网之鱼继续作案。为尽快将犯罪嫌疑人一网打尽。武义警方接到通知后,立即抽调了刑侦、网警及各派出所共33名警力,分成三个抓捕小组,于3月12日出发前往各地展开抓捕行动。

三组警力分赴黑龙江、广西、河北,克服重重困难,抓获网络盗窃犯罪嫌疑人19名,收缴作案电脑数十台,涉案价值高达上百万。目前,19人均被刑拘。

进大学 讲禁毒



通讯员 顾敏辉 孟建林 邵于倩

昨天,嘉兴经济技术开发区禁毒办会同公安分局和南湖消防大队走进同济大学浙江学院,与校方联合开展安全宣传周活动。图为民警和志愿者对学生宣讲毒品危害性、防范网络电信诈骗及消防安全等知识。

多年地下情到头了,不甘的他晒出情人裸照 虽然立即删除,但仍因侵犯他人隐私被行政拘留

本报记者 陈佳妮 通讯员 王健 朱凌云

本报讯 当爱已逝,情已冷,是道声再见,一别两宽,各自安好,还是吵吵闹闹,反目成仇?在温岭打工的广东人杨某,为了泄愤,竟发出了昔日情人的裸照,结果因侵犯他人隐私,被温岭警方处以行政拘留10日。

杨某今年40岁,情人金某30岁,两人都是广东阳江同一个村的。4年前,金某跟着丈夫来到温岭,和杨某在同一家鞋厂打工,很快,金、杨发展为情人关系,但因为各自都有家庭,这段恋情一直遮遮掩掩。

几年过去了,两人还是你依我依。去年9月,两人去小宾馆开房时,杨某掏出手机拍下了金某的裸照。

本以为这段情会持续下去,但杨某想不到的是,今年春节后,从老家回到温岭上班的金某,跟他说的第一句话却是——分手吧!

悬崖勒马,金某没错,但杨某受不了。在他死缠烂打下,两人继续保持情人关系,但是杨某明显感觉到,金某对自己的热情大不如前。杨某给金某发微信,她不回,打电话,她不接。气得他发了一条短信:“你再不理我,我就去你家登门拜访了。”短信一发,杨某想要的“效果”立竿见影地出现了。3月18日,

金某主动给他打电话,约他晚上到某宾馆见面。

当晚8点,杨某穿得干干净净地来到宾馆。一推开房门,他傻眼了,房间里不光只有金某一人,还有金某的弟弟小金。

没讲几句话,小金便“啪啪”打了杨某两个耳光,并撂下狠话:“今天叫你来,就是让你明白,不要再缠着我姐了。小心我见你一次打一次!”随后,姐弟二人扬长而去。

挨了打的杨某回到家里,翻来覆去睡不着。第二天一大早,杨某的手机响了,一看是金某的电话。原以为金某回心转意来安慰自己,杨某接起电话,听到的却是她丈夫的声音:“老杨,昨晚的耳光味道怎么样?这是我们设的一个局,没想到你还真送上门来……”

对方放肆的笑声,就像利刃刺向了杨某的心。痛苦中,他想到了半年前拍的那张裸照。于是,杨某把金某的裸照发到了自己的微信朋友圈,并配上文字,“大家来看看,这个贱人是谁?”

照片发上去不到一个小时,杨某就接到了一个老乡的电话,说金某的丈夫已经报警了。感觉事情闹大了的杨某赶紧把照片删除,但温岭城东派出所的民警已经在敲门了。

“就算有矛盾,也要按合理合法途径和理智的态度解决,而不应该采取这种不理智的极端违法行为。”面对民警的严厉批评,杨某懊悔地低下了头。



犯罪嫌疑人和作案工具